
Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку Березівського
району за І півріччя 2019 року.

Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку Березівського району за І  півріччя 2019  року.

 

        Впродовж 6 місяців поточного року дії районної державної адміністрації були направлені на реалізацію основних пріорітетних напрямів розвитку району та вирішення
проблемних питань.

        Відповідно до програми соціально-економічного та культурного розвитку району затвердженої рішенням районної  ради від 08 лютого 2019 року № 299-VIІ планові
показники виконано:

 

 

1. Податково-бюджетна діяльність

Протягом 6 місяців 2019 року:

- до зведеного бюджету мобілізовано податків, зборів (обов’язкових платежів) на суму  90872,4 тис.грн.,  що в порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на
14938,1тис. грн., темп  росту  119,7% .

- до державного бюджету надійшло 32260,2 тис. грн., в порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшено надходження на 4134,3тис.грн,  темп росту 114,7%.

- до місцевих бюджетів надійшло 58612,2 тис.грн., надходження  збільшились на 10803,8 тис.грн., темп росту 122,6 %.

 По бюджетоутворюючих платежах:

- податку з доходів фізичних осіб фактично надійшло 42295,1тис.грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року ПДФО збільшено на  4712,1 тис.грн., темп росту 
112,5%;

    - плати за землю фактично надійшло 13844 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року плата за землю збільшено на 6087,8 тис.грн., темп росту 178,5%, в 
тому  числі :

- плати за землю  фізичних  осіб  фактично надійшло 870,9 тис.грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року  надходження плати за землю зменшені на 470,8
тис.грн., темп росту 64,9 %;

      - плати за землю  юридичних  осіб  фактично надійшло 12973,1 тис.грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року плата за землю збільшено на 6558,6 тис. грн.,
темп росту  202,2%;

        - єдиного податку фактично надійшло 4458 тис.грн., що більше минулорічного показника на 1009,2 тис.грн., темп росту 129,3 %, в  тому числі:

        - єдиного  податку з юридичних  осіб  надійшло  702,4 тис .грн.. Порівняно  з  аналогічним  періодом  минулого  року  надходження  збільшились   на 1274,3 тис. грн.,
темп  росту 164,1%;

- єдиного  податку з фізичних   осіб  надійшло  3755,6 тис. грн. Порівняно  з  аналогічним  періодом  минулого  року  надходження  збільшились  на 735,2тис.  грн., темп  росту
124,3;

 - єдиного податку ІV групи фактично надійшло 5425,6 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року єдиний податок ІV групи  збільшився на 104,1 тис. грн., темп
росту 102%.

 

2. Сільське господарство

         Аграрії Березівського району з осені минулого 2018 року посіяли 46,5 тис. га озимих культур в т.ч. 39,6 тис. га озимих зернових культур (пшениця та ячмінь) та 6,9 тис. га
озимого ріпаку.

         Враховуючи недостатнє забезпечення вологою посівних площ, сходи озимини були неоднорідними, наряду з добрими були зріджені, по деяких полях, взагалі, були
відсутні. Посіви ріпаку, який висівався раніше, були кращі. Спеціалістами агроформувань та районного управління щотижнево протягом вегетаційного періоду проводився
моніторинг стану посівів. Випавші опади в зимовий час (особливо в січні) та раннє настання теплої погоди – значно покращили стан посівів. З метою збереження озимого
клину аграрії району провели великий обсяг робіт: по-перше – всі площі було підживлено мінеральними добривами, а частина площ одержали мінеральне підживлення двічі.
Загалом використано більше 6,5 тис. тонн. На всіх площах проведено знищення бур’янів гербіцидами, 60 % площ оброблено проти хвороб та шкідників. Вцілому, захисні
роботи проведено на площі 171,4 тис. га, враховуючи, що на більшості площ проводилось по 2-4 обробки, що майже на 20 тис. га більше ніж в 2018 році.

         В структурі посівів на поточний рік планувалось значно більше посівних площ під ярими зерновими та зернобобовими сільськогосподарськими культурами (в межах 16
тис. га). Але різке підвищення температури повітря внесло зміни в плани аграріїв. Так, ярих зернових та зернобобових було посіяно 4,2 тис. га, що становить 50,5 % від
запланованих площ. З них: ярого ячменю посіяно 1300 га, вівса – 220 га, гороху (озимий та ярий) – 590 га, проса – 230 га, сочевиці – 40 га, кукурудзи на зерно – 1880 га.
Також в агроформуваннях посіяно кукурудзи на силос – 1711 га, соняшнику – 18200 га, однорічних трав – 200 га та багаторічних – 330 га.

        Господарства, які утримують ВРХ, а це  ТОВ «АФ Маяк», ТОВ «ЮгАгроСервіс», ПП «Чорногірське», ПСП ім.Б.Хмельницького провели скошування люцерни та заготовили
сіно для годівлі тварин в зимовий період, хоча врожайність люцерни та валовий збір значно менше ніж в попередні роки.

        13 та 21 березня з метою виконання Закону України «Про охорону праці» - було проведено окремі навчання по охороні праці та навчання з безпечної експлуатації
електроустаткування для спеціалістів агропідприємств за участю представників Головного управління Держпраці в Одеській області та Міжгалузевого центру охорони праці та
промислової безпеки.

        Питанням техніки безпеки та протипожежної безпеки приділялась увага на семінарі, який пройшов в ТОВ ім. Шевченко 31 травня 2019 року, та на обласному семінарі   в
ДП ЕБ «Дачна» Біляївського району 12 червня. Всі правила пожежної безпеки та пам’ятки надіслано управлінням агропромислового та економічного розвитку на електронні
адреси ОТГ, сільських рад, агровиробників.

        Керівники та спеціалісти всіх агроформувань відповідально віднеслись до питань підготовки до збирання ранніх зернових  та зернобобових культур. В господарствах та у
окремих громадян зареєстровано 98 комбайнів. Додатково було залучено майже 60 комбайнів для оперативного проведення  збиральних робіт. В агроформуваннях району
йде неухильне оновлення комбайнового парку, акцент зроблено на агрегати фірми «CLAAS», «НьюХолланд», «Джон-Дір», «Лексіон». В ФГ «Муравейник», ТОВ «НВФ
«Славянка» та ТОВ «Розквітне – Агро» працювали агрегати придбані напередодні жнив.

        Різке підвищення температури повітря навесні негативно вплинуло на формування зерна в колосі. Більшість зерна було щупле, невиповнене (особливо це стосувалося
ячменю), що в результаті вплинуло на урожайність.



Цьогорічні жнива розпочались на 10-12 днів раніше ніж зазвичай і  враховуючи достатню кількість комбайнів збирання хлібів було завершено  до 15 липня. Найбільш
сприятливі погодні умови склалися для господарств Новокальчевської та Березівської ОТГ, де були отримані найвищі врожаї. В межах 50 ц/га зернових отримали
агропідприємства СПП «Агро – 2000», СВФ «Агросоюз», ФГ «Гнап». Більше 40 ц/га отримано в ПП «Злагода», СФГ «Шепотинник С.В.», АФ «Сатурн», ПСП «Марія» та інші.

        Станом на 01 липня 2019 року по результатам збирання ранніх зернових: по озимій пшениці урожайність склала 32,7 ц/га (зібрано майже 83 тис. тонн), по озимому
ячменю врожайність – 31,8 ц/га (зібрано 30,5 тис. тонн), ярого ячменю зібрано 1900 тонн (врожайність – 22,6 ц/га), гороху зібрано 740 тонн (врожайність 17,6 ц/
га), вівса зібрано 230 тонн з урожайністю по 12,1 ц/га.

        Аграріями району отримано 116,5 тис. тонн валового збору зерна. Середня врожайність склала 31,9 ц/га. Валовий збір на рівні минулого року, а от врожайність на 2,6 ц/
га менше.

        В багатьох господарствах району виконано великий обсяг робіт відповідно до технологічних норм, але один лімітуючий фактор «волога» не дав можливості отримати
заплановані врожаї зернових культур. Аналогічна ситуація простежується і по врожайності озимого ріпаку.

        В останні три роки зростає площа посіву озимого ріпаку. Агровиробники району добре освоїли технологію вирощування ріпаку. Використовують сучасні сорти та гібриди,
проводять необхідні заходи по захисту цієї культури від бур’янів та  шкідників хімічними препаратами. Актуальним також є наявність найсучасніших оприскувачів, що
мінімалізують пошкодження рослин при хімічних обробітках і дозволяють працювати в посівах ріпаку до стадіїї дозрівання культури. В цьому році озимий ріпак був зібраний з
площі 6987 га і середня врожайність склала 23,6 ц/га.

           На ланах району дозріває ще майже 2 тис. га зернової кукурудзи, але надії на гарний врожай не має, так як бездощова, спекотна погода не дозволяє налитися зерну в
качанах. В господарствах, що утримують тварин площі зернової кукурудзи зібрані на кормові цілі – на силос. Заготівля силосу завершена в ТОВ «АФ Маяк», ПСП
ім.Б.Хмельницького та ПП «Чорногірське», ТОВ «ЮгАгроСервіс».

         Районною державною адміністрацією 07 червня 2019 року прийнято Розпорядження № 92/А-2019 «Про утворення робочої групи з проведення операції «Урожай»». До
складу робочої групи ввійшли представники райдержадміністрації, державної фіскальної служби, держпродспоживслужби, держгеокадастру та управління національної
поліції. Робоча група провела виїздні засідання в Шевченківській, Маринівській, Гуляївській, Степанівській, М-Олександрівській та Демидівській сільських радах. Розглядалися
проблеми по ухиленню від сплати податків власниками земельних паїв та їх орендарів з метою виправлення ситуації  та  наповнення бюджетів всіх рівнів, легалізації робочих
місць та заробітної плати.

        Після раннього завершення жнив агроформування активно готують грунт під осінній посів, готують насінневий матеріал та закуповують необхідні добрива для осіннього
внесення в грунт.

          Наряду з рослинництвом в районі збережена та успішно працює тваринницька галузь. Тваринницькі ферми по розведенню великої рогатої худоби працюють у 8-ми
агропідприємствах. В двох господарствах займаються розведенням свиней, та ще в двох - розведенням овець. За шість місяців поточного року поголів’я ВРХ в
агропідприємствах збільшилось на 223 голови та склало 3155 голів (108,0 %), поголів’я свиней скоротилось на 10 голів та склало 454 голови (98 %), поголів’я овець
зменшилось на 30 голів – склало 1226 голів (98 %).

       В поточному році продовжується реконструкція молочно – товарної ферми в с.Ряснопіль – ТОВ «ЮгАгроСервіс», а саме побудовано два майданчики для вигулу
молодняка ВРХ, реконструйовано лінію для доїння корів в літній період. Зараз на фермі утримується 572 голови худоби в т.ч. 247 корів.

      Значна частина (від районного показника) поголів’я тварин утримується в господарствах населення. Так на подвір’ях громадян утримується  67 % ВРХ (6,4 тис. голів) в
т.ч. 78 % корів (4,8 тис. голів), 90 % свиней (4,2 тис. голів) та 76 % овець (3,8 тис. голів).

         В І півріччі 2019 року збільшилось виробництво м’яса в сільгосппідприємствах - 250 тонн (+30 тонн) – 113,6 %. Виробництво молока збільшилось в агропідприємствах –
2016 тонн (+195 тонн) – 111%. В той же час зменшився надій на 1 фуражну корову (89,3%) та складає 1560 кг.

         Всього агроформування району придбали з початку року техніки на суму в межах 116 млн. грн, в т.ч. придбано самохідний обприскувач «Джон-Дір» вартістю 11 млн. грн.,
три комбайни імпортного виробництва вартістю майже 15 млн.грн, сіялка зернова Kuhn вартістю 2,5 млн. грн. та інша сільськогосподарська техніка.

 

3.Житлово-комунальний розвиток 

- придбано глибинний насос для Новоселівської сільської ради на суму 44,064 грн;

- облаштування тротуару (Новоселівська сільська рада) на суму 426,823 тис.

- проведено капітальний ремонт адмін.будівлі в с.Чорногірка на суму 951,23тис. грн.;

- капітальний ремонт покрівлі Ряснопільського будинку культури  на суму 781,4 тис. грн.;

- капітальний ремонт водопровідної мережі с.Заводівка на суму 118,91 тис.грн.;

- ремонт вуличного освітлення в с. Михайлівка на суму 129,96 тис.грн..

 

 4.Промисловість

Промисловість Березівського району протягом І півріччя 2019 року була представлена ТОВ «Зернопродукт» - послуги з переробки зернових (борошно, висівки) та реалізація
борошна та  висівки,  ФОП Юзбашян Ю.М. – виробництво хліба та хлібобулочних виробів, та ПП « Хлібопродукт» - виробництво хліба та хлібобулочних виробів, якими за І
півріччя 2019 рік реалізовано продукції та надано послуг на загальну суму 1122,82 тис.грн., що на 882,98 тис.грн. менше ніж  за І півріччя 2018 році ( 2005,8 тис.грн.).

 

5.Земельні відносини

         Протягом І півріччя 2019 року проведено  на аукціонах продаж прав оренди  3 земельних ділянок орієнтовною  площею 23 га. До відділу Головного управління
Держгеокадастру  в Одеській області  Березівського району звернулося  4  учасники АТО для отримання земельних ділянок з метою ведення особистого селянського
господарства.

 

6.Ринок праці та доходи населення

Ситуація на ринку праці залишається стабільною та прогнозованою. Для зареєстрованого ринку праці за 6 місяців 2019 року характерними стали тенденції:

-         зменшення кількості осіб, які мають статус безробітного (2018 р.- 468 осіб, 2019р.- 463 особи, що складає  відповідно 98,94 %);

-         збільшення рівня зареєстрованого безробіття (станом на 01.07.2018- 0,74 працездатного населення працездатного віку; на 01.07.2019 – 0,82 відповідно);

-         зменшення кількості працевлаштованих (за 2018 р.- 218 осіб, за 2019 р.- 216 осіб) та становить 99,09 %.

Протягом січня – червня 2019 року в сфері зайнятості району значних змін не відбувалось.



Чисельність зареєстрованих безробітних  громадян   становить на 01.07.2019 – 163 особи.

За  січень – червень 2019 року  подало списки на вивільнення Березівське об’єднане управління Пенсійного фонду України Одеської області – 32 особи. 

        При сприянні служби зайнятості у січні – червні 2019 року  працевлаштовано 216 осіб, рівень працевлаштування склав 46,66 % .

         Потреба в працівниках за січень – червень 2019 року в порівнянні з січнем - червнем 2018 року збільшилася на 107,5% і становила 473 одиниць. Вільні робочі місця для
службовців становлять 21,36% від загальної кількості вакансій, заявлених роботодавцями. Вакансії, заявлені для робітників, складає 78,64% від загальної кількості.

Середня навантаженість на одне робоче місце  по району станом на 01.07.2019 року становить 2 особи,  цей показник дорівнює минулорічному (на 01.07.2018 р - 2 особи).

За 6 місяців 2019 року навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації за направленням служби зайнятості проходили 143 особи, цей показник збільшився    порівняно з
минулорічним. Навчання проводилося переважно під конкретне замовлення роботодавців. Рівень працевлаштування після профнавчання  станом на 01.07.2019 року
дорівнює 86,53 %.

Протягом січня – червня 2019 року 1 особа виявила бажання отримати одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності. 

 

7. Соціальний захист населення

           Відповідно до п.10 ст.16, 24, 28 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  на виконання доручення Президента України від 29.06.2010 року   №1-1/1378,
розпорядження обласної державної адміністрації, управлінням соціального захисту населення здійснюється моніторинг щодо додержання законодавства про працю, так на
01.07.2019 року:

- заборгованість із виплати заробітної плати - відсутня.

- в районі зареєстровано і діють 132 колективних договори, що становить 98,5% охоплення всіх працюючих.

          За І півріччя 2019 року  управлінням соціального захисту населення відповідно до законів України: „Про державну допомогу сім’ям з дітьми ”, ”Про державну допомогу
інвалідам з дитинства та дітям інвалідам ”,"Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям" та інших законодавчих актів соціальну підтримку з Державного
бюджету  отримали  2751 особа на загальну суму 31947,5 тис. грн., а саме:

          Допомогу при народженні дитини 1084 особи на  суму 7798,8 тис. грн.

Допомогу у зв'язку  з вагітністю та пологами отримали 122 жінки на суму  218,4 тис. грн.

Допомогу на дітей отримали 540 одиноких матерів  на суму 8345,0 тис. грн.

Тимчасову державну допомогу дітям батьки, яких ухиляються від сплати аліментів  отримали 10 осіб на суму 31,5 тис. грн.

За відповідний період 59 одержувачам виплачено допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над якими встановлено опіку чи піклування на 
суму  1613,4 тис. грн.

Допомогу при усиновленні дитини отримали 3 особи на суму 15,5 тис. грн.

Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям виплачено  320 сім'ям на суму 7612,6 тис. грн.

            Державну соціальну допомогу виплачено  дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в 6 прийомних сім’ях на  суму  456,5 тис. грн.

            Державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам отримали 363 осіб на суму 4024,3 тис. грн.

            Допомога малозабезпеченим особам, яка проживає разом з інвалідом 1 чи 2 групи внаслідок психічного розладу та догляд  за ним 23 особи на суму 253,2 тис. грн. 

            Допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях виплачена 221 сім’ї на суму 1578,3 тис.грн.

            Виплата державних допомог  здійснена в повному обсязі. Заборгованості немає. 

            Субсидія для відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги та СГТП в І півріччі 2019 р. призначена 2032 сім’ї на загальну суму  - 8599,7 тис. грн.
Заборгованість станом на 01.07.2019 р. становить 101,7 тис. грн.

            Протягом звітного періоду нараховано та виплачено адресної допомоги переселенцям з тимчасово окупованої території України на проживання та відшкодування на
оплату житлово-комунальних послуг 30 особам на суму – 256,8 тис. грн.

           Матеріальна допомога військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби 13 особам на суму  42.9 тис. грн.                

    Станом на 01.07. 2019 року до ЄДАРП внесено інформацію про 6205 осіб. Зокрема мають статус ветеранів війни – 818 осіб, у тому числі учасників бойових дій у зоні АТО
263 особи, дітей війни – 2013 осіб, ветеранів праці – 1432 особи, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС – 109 осіб, пенсіонерів органів внутрішніх справ, пожежників та
інших – 135 осіб, багатодітних сімей – 382 сім’ї та інші.

  За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг населенню на оплату електроенергії, природного газу, водопостачання, водовідведення,
квартирної плати та інших пільг з початку року було проведено розрахунки з постачальниками послуг на підставі отриманих від них щомісячних звітів на загальну суму
3426,1 тис. грн. профінансовано 3300,7 тис. грн. заборгованість 125,4 тис. грн..

Відповідно до заходів обласної програми „ Соціальний захист” соціальну підтримку отримують мешканці району:

цільову адресну допомогу малозабезпечені верства населення району сім’ї, які опинилися у скрутних життєвих обставинах направлено для розгляду до обласної державної
адміністрації направлено 19 клопотань, також нараховано:
щомісячну стипендію особи з числа інвалідів війни та учасників бойових дій Другої світової війни у розмірі 500 грн. – 9 осіб;
щомісячну стипендію громадяни старше 100 років у розмірі 1000 грн. – 3 особи;
щомісячну компенсацію сім’ям загиблих (померлих) військових, які брали участь в бойових діях у Афганістані у розмірі 1200 грн. -2 особи;
щомісячну компенсацію сім’ям загиблих воїнів АТО в розмірі 2000 грн. - 6 осіб;

Відповідно до заходів районної цільової програми «Соціальний захист»  за 2019 рік забезпечено:

10 інвалідів війни медикаментами на суму 10,0 тис. грн.
зубопротезовано 6 ветеранів війни  на суму 10,2 тис. грн.

         Відповідно до Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» отримують щомісячну компенсацію
на продукти харчування 67 громадян, які постраждали в наслідок ЧАЕС на суму 103,5 тис. грн., 47 осіб отримали  щорічну компенсацію на оздоровлення 4,6 тис. грн., також
отримали пільги на забезпечення безоплатними медикаментами 28 осіб на суму  19,5 тис. грн., 10 осіб отримали грошову компенсацію замість санаторно-курортного
лікування на суму 5,2 тис. грн., оздоровлено 1 ліквідатор ЧАЕС в санаторії «Куяльник» на суму 7,2 тис. грн., зубопротезовано 2 особи  на суму 2,26 тис. грн..

Відповідно до постанови КМУ №187 від 22.02.2006 року «Про затвердження Порядку забезпечення санаторно курортними путівками деяких категорій громадян структурними
підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві  держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у раз їх утворення
(крім м. Києва) рад» на виконання Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» забезпечено санаторно – курортним лікуванням 1 учасник



бойових дій та Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю України» 12 осіб з інвалідністю від загального захворювання та з дитинства,
компенсацію замість санаторно - курортного лікування 9 інвалідів війни на суму 4,6 тис. грн.         

          Здійснено виплату відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 170 від 14.03.2018 „Деякі питання виплати у 2019 році разової грошової допомоги,
передбаченої законами України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” і „Про жертви нацистських переслідувань” 763 пільговика на суму 933,7 тис.
грн.      

        Відповідно до Постанови КМУ від 28 жовтня 2004 року № 1445 п.8 «Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих ) осіб, які мають
особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій і інвалідів війни» та статті 14 Закону України «Про поховання та похоронну справу»
витрати на поховання виконавцю волевиявлення або особі, що зобов’язалася поховати померлого учасника бойових дій нараховано та виплачено 5 особам на суму 32,2 тис.
грн.

Нарахована грошова компенсація на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування 45 особам з інвалідністю на суму 7,2 тис. грн.
Всі дані про інвалідів, розмір та виплату даної компенсації і автомобілі, що перебувають у їх користуванні занесені до центральної бази інвалідів.

 

8. Підтримка сім’ї, дітей та молоді

Основна діяльність служби у справах дітей спрямована на захист прав та інтересів дітей, у тому числі дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання
дитячої бездоглядності та безпритульності, забезпечення дотримання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування
в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу, захист житлових та майнових прав дітей, вказаних категорій.

На виконання наказу Міністерства України у справах сім’ї, дітей та молоді від 18.11.2008 № 4580 «Про Єдину електронну систему обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, та осіб, які бажають взяти їх на виховання» службою у справах дітей забезпечено
функціонування єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти».

Станом на 01.07.2019 року, на обліку в ЄІАС «Діти» перебуває 151 дитина – сирота  та  дитина,  позбавлена батьківського піклування. З них: 117 дітей – влаштовані під опіку,
16 – в прийомні сім’ї, 9 дітей – в дитячі будинки сімейного типу, в державні заклади – 9  .

 На обліку дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах перебуває – 79 дітей, це діти, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків, пиячать, ведуть
аморальний спосіб життя. З дітьми даної категорії, та їхніми батьками постійно проводиться виховна робота працівниками служби у справах дітей, кримінальної міліції у
справах дітей Березівського  ВП Лиманського ВП ГУНП України в Одеській області, Березівським районним центром соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді. Батьки 
притягуються до адміністративної відповідальності за невиконання батьківських обов’язків.

Протягом першого півріччя 2019 року ювенальною превенцією Березівського відділення поліції складено адміністративних протоколів та притягнуто до адміністративної
відповідальності:

За ч. 1 ст. 184 КУпАП (невиконання батьківських обов’язків) – 20 осіб;

За ч.2 ст.184 КУпАП – (невиконання батьківських обов’язків, вчинено повторно) -11 осіб;

За ч. 1 ст.178 КУпАП (розпиття алкогольних напоїв неповнолітніми) –5осіб;

За ч. 1 ст.175-1 КУпАП (паління у заборонених місцях) – 4 особи;

За ст.180 (доведення до сп’яніння) – 2 особи.

З метою систематичного контролю за вихованням та утриманням дітей в сім’ях, які опинилися в складних життєвих обставинах постійно проводяться обстеження їх умов
проживання та виховання. Так, протягом звітного періоду , спеціалістами служби проведено 75 обстежень умов проживання сімей, в яких виховуються діти.

Службою у справах дітей райдержадміністрації, спільно з ювенальною превенцією Березівського ВП Лиманського ВП ГУНП України в Одеській області, проводиться ряд
організаційних та профілактичних заходів з метою попередження бездоглядності та безпритульності.

         Так,  протягом  звітного  періоду, здійснено 9 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал».

         За звітний період на облік дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – поставлено 10 дітей, надано відповідні статуси та влаштовано  під опіку громадян.

         На даний час, на території Березівського району функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей.

                З метою забезпечення прав дітей на виховання у сім'ї, та з метою популяризації сімейних форм виховання, службою у справах дітей спільно з районним центром
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, проводиться робота щодо пошуку та навчання потенційних батьків-вихователів, прийомних батьків, кандидатів в усиновлювачі.

         На  даний  час  на  території  районну  проживає  20  усиновлених   дітей  за  умовами  проживання  та  виховання  яких  здійснюється  нагляд. 

Спеціалістами сектору опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей, ведеться та постійно коригується реєстр житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування. Вживаються вичерпні заходи щодо встановлення опіки над нерухомим майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та
збереження їх права на користування житлом. Так, протягом звітного  періоду  – за клопотанням служби у справах дітей – на квартирний облік поставлено 11  дітей.

 

9. Охорона здоров’я

         Відповідно до розпорядження КМУ від 27 грудня 2017 № 1010-р « Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Одеської області» заклади охорони
здоров’я Березівського району, що забезпечують надання вторинної ( спеціалізованної) медичної допомоги населенню входить до госпітального округу № 3.

        Мережа ЛПЗ району представлена 3 типами установ: комунальний заклад «Березівська ЦРЛ» , комунальний заклад « Березівський ЦПМСД» та комунальний заклад
«Новокальчевський ЦПМСД».

З метою збереження та зміцнення здоров’я населення, підвищення якості та ефективності первинної медико-санітарної допомоги , медичну допомогу населенню району
надають медичні працівники центру :                    1 відділення загальної практики сімейної медицини, 6- амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, 4 ФАП та 24 ФП,
які утримуються за рахунок коштів  отриманих згідно договору з НСЗУ.

В КНП «Березівський районний  центр первинної медико-санітарної допомоги» кількість працюючих – 122 особи, з них лікарів – 16 ( в тому числі сімейних лікарів – 13),
медичних сестер – 49, молодшого медперсоналу-23 особи , іншого персоналу – 34 особи.

Штатна чисельність центру станом на 01.07.2019 року становить 153,5 ставок з них лікарі – 24ставки, медичні сестри – 49 ставок, молодші медичні сестри – 20,2 ставки, 
інший персонал (робітники, охороники, прибиральниці) – 47,75 ставок.

Курси ПАЦ пройшли 2лікаря. Курси підвищення кваліфікації пройшли 32 медичних сестри,  отримали вищу та першу категорію.

За 1 півріччя  2019 року проведено 41,0  тис. лікарських відвідувань.

Проводиться робота по реалізації програми «Здоров’я».



Заплановано  коштів на реалізацію програми «Здоровʹя»  200,0 тис.грн.

За рахунок коштів НСЗУ проведено поточний ремонт кабінетів лікарів ЗПСМ на суму 49,1 тис. грн. та  придбано медичне  обладнання:

інфрачервоний лобний термометр-1 шт.на суму 2325,18 грн
аналізатор сечі з діагностичними смужками-2 шт на суму70998,78 грн
меблі для оснащення лабораторії-5 од.на суму 11480,00 грн
мʹякий та твердий інвентар для денного стаціонару на суму 5280,76 грн
планшети Lenovo-6 шт.на суму 57000,02 грн.
насос для водопостачання-1 шт.на суму-4200,00 грн.
лічильник лейкоцитарний-1 шт.-3855 грн,
 деструктор голок-1 шт.-3346,81 грн.
сумка-укладка спеціальна, укомплектована діагностичним обладнанням  (ЕКГ, спірометр, тонометр, інфрачервоний термометр, пульсоксиметр, глюкометр)  отримана по
договору відповідального зберігання № 10 від Департаменту ОЗ ООДА від 27.03.2019 р. – 335284,00грн
Пульсоксиметр "Біомед" ВР-10М – 1055,00 грн
Тонометр "Гамма" – 4513,00грн
Ваги електронні для дітей та немовлят до 20кг.- 1715,00 грн
Електрокардіограф "ECG 300G" – 18310,00 грн
Флешки ДКСУ – 2850,00 грн
Жалюзі – 14980,00 грн
Кондиціонер- 5999,00 грн

Проведено ремонти автомобілів на суму 34,4 тис.грн.

 

      В першому півріччі 2019 року КНП «Березівська ЦРЛ» отримала благодійну допомогу з МБФ «Альянс громадського здоров'я» вартістю 8239,22 грн., а саме телевізор
Samsung UE32N5000AUXUA в комплекті з настінним кріпленням, який розміщений в поліклінічному відділенні.

        В КНП «Березівська ЦРЛ» працює кабінет «Довіра»,  де забезпечується медикаментами   відповідна категорія  пацієнтів.

       Хворі на туберкульоз в 100% обсязі забезпечуються медикаментами,  значний  внесок на суму 14860,09 грн. становить благодійна 
допомога                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                       Г
« Альтернатива»  у вигляді швидких тестів для виявлення антитіл до ВІЛ.

На виконання медичної реформи для поліпшення якості медичного      обслуговування населення придбано комп'ютерне обладнання з субвенції      обласного бюджету згідно
Рішення Двадцять сьомої сесії Березівської       райради на  загальну суму 327149,16  грн.:     

        - 20 ноутбуків – 260599,20 грн.;

        - 10 багатофункціональних пристроїв  (принтерів)  - 66549,96 грн.  

З місцевого  та обласного  бюджету виділялись кошти в розмірі 28395 грн. на придбання   медикаментів для лікування:

-         дітей притулку                               10000грн.;

-         переселених осіб                             18395 грн

        Продовжується безкоштовне забезпечення  ліками з державного бюджету та Глобального фонду пацієнтів кабінету «Довіра», протитуберкульозного кабінету, хворих на
цукровий діабет.

 За додаткові кошти, виділені з бюджету Березівської ОТГ,  придбано       наступне медобладнання :  

             - пульсоксіметри JTB hlus Праймед           3 шт.       на  21000 грн.;

             - шприцевий насос  (інфузомат)                  1 шт.      на  20000 грн. 

               для палати новонароджених дітей акушерського відділення;

             - тонометри                                                    4 шт.      на  2000 грн.   

 Придбано: в операційний блок - дрель 850Вт на суму 1360 грн.;

  в поліклінічне  відділення - цифровий відео дерматоскоп DE-300 на суму

     18000 грн.

 

10. Освіта

Робота закладів освіти направлена на забезпечення учнів якісною освітою, створення безпечних умов навчання та виховання молоді.

З метою покрашення матеріально-технічної бази закладів освіти району здійснено:

Монтаж котла і насоса ЗОШ с. Петрівка – 33,100 тис. грн.;
Облаштування внутрішнього туалету ЗОШ с. Чорногорка – 299,893 тис. грн.;
Облаштування внутрішнього туалету ЗОШ І-ІІІ ст. с. Златоустово – 103,568 тис. грн.;
Здійснено заміну вікон та дверей у Ряснопільському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ» - 375,038 тис. грн.;
Здійснено заміну вікон у ЗЗСО І-ІІ ст. с. Гуляївка – 59,992 тис. грн.;
Здійснено капітальний ремонт  покрівлі ЗОШ І-ІІ ст. с. Михайло-Олександрівка – 499999,20 грн.

      Здійснено покращення матеріально-технічної бази Раухівської опорної школи – облаштовано кабінет інформатики інтерактивним обладнанням, встановлено кабінети хімії
та біології. Закуплено дидактичні матеріали для кабінетів природничо-математичного циклу для шкіл з мовами національних меншин – Раухівський опорний заклад,
Демидівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ». Придбано 14 крейдяно-магнітних дощок, придбано холодильник, пральну машину для Шевченківського ДНЗ.

 

       11. Професійно технічне навчання

В Березівському районі професійно технічну освіту надають:  «Вище професійне училище Одеського НПУ» та «Березівський Професійний аграрний ліцей».

У Березівському ВПУ ОНПУ  навчаються  учні за професіями на базі 9 та 11 класів:

-        електрозварник ручного зварювання; водій автотранспортних

засобів категорії «С»; 

-        маляр; штукатур;



-        перукар (перукар-модельєр);

-        кравець;

 -        кухар; кондитер

 -        кухар; офіціант

А також проводиться навчання за спеціальностями з напрямків «Харчові технології» та «Технології легкої промисловості» за кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст».

В державному навчальному закладі «Березівський Професійний аграрний ліцей» навчання проводиться за такими спеціальностями:

- електрогазозварник, водій автотранспортних засобів;

- електромонтер з ремонту та обслуговуванню електроустаткування ;

- тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва;

- слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів;

- касир торгового залу.

Бажано, щоб більшість випускників даних закладів працевлаштовувалися за обраними професіями на підприємствах нашого району.                

 

12. Фізична культура та спорт

       Проведено районні змагання серед сільської молоді, учнів загальноосвітніх шкіл району з настільного тенісу, більярду, міні футболу, а також зональні змагання  «Старти
надій» та «Шкіряний м’яч».

        Проведено  очні курси для вчителів, які впроваджуватимуть новий державний стандарт освіти Нової української школи у 2020-2021 навчальному році – 74 вчителя
пройшли підвищення кваліфікації.

        Оздоровлено у І півріччі 2019 року пільгового контингенту дітей за рахунок коштів державного бюджету – 5 ( 2 дитини – багатодітні, 1 – сирота, 2 - обдаровані) на базі
оздоровчих комплексів «Молода гвардія» та «Артек».

         На базі ГА «Оздоровчий центр «Чайка» оздоровлено 77 дітей пільгового контингенту за кошти районного бюджету – 198 тис. грн., кошти місцевих бюджетів 320,65 тис.
грн. Відпочинком було охоплено 205 дітей (пришкільні табори) – 87500 грн. – кошти місцевих бюджетів.

        Посвідчення багатодітних родин отримали 46 батьків та 173 дитини. Отримали почесні звання «Мати – героїня» - 3 жінки.

 

13. Культура

У Березівському  районі  функціонують 25 сільських клубних заклади і 1 районний Будинок культури, 26 бібліотечних закладів.  В Березівську територіальну громаду було
передано три клубних і два бібліотечних заклади та музична школа міста Березівки. Функціонують  три історико-краєзнавчих музеї на громадських засадах в Михайло-
Олександрівці, Заводівці (ЗОШ),  Березівському професійному аграрному ліцеї. У  Березівському,  Степанівському, Ряснопільському будинках культури  та Раухівському
будинку  культури створені  світлиці народно-ужиткового мистецтва.

        Вся діяльність закладів культури  району була спрямована: на популяризацію літератури, організацію змістовного дозвілля населення, виховання в нього громадського та
патріотичного ставлення, патріотизму, прищеплення любові до рідного краю, знань традицій та обрядів українського народу. Особлива увага приділялась літнім людям,
інвалідам, людям з фізичними вадами, обдарованій молоді. З цією метою за 1 півріччя  2019 року проведені такі цікаві заходи: новорічні ялинки , заходи до Різдва Христового,
до дня пам’яті Героїв Крут, до дня Соборності, до дня святого Валентина, до року Китаю в Україні, до дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, до дня
пам’яті Героїв Небесної Сотні, до Міжнародного дня рідної мови, до 8 березня, до 205-ти річчя від дня народження Т.Г. Шевченка, до Всесвітнього дня поезії, до Всесвітнього
дня боротьби із захворюванням на туберкульоз, до Дня Добровольця, до 75-річниці з дня визволення Березівки від нациських загарбників, проведено конкурс «Кращий читач
року» до Дня дитячого читання, до Виборів Президента України .

         На базі СОУП Березівської центральної районної бібліотеки проводились : урок державності «Моя Україна! Нам берегти тебе, Соборну і єдину і нам історію творить»,
година пам’яті  присвячена 30-тій річниці виведення військ з Афганістану «Нехай вогонь в душі палає довго, освітлюючи цей бурхливий світ», до Дня Героїв Небесної Сотні
пройшов захід «Герої не вмирають», до Дня рідної мови проведено мовну вікторину  «Мови нашої слава  - наче музика жива», пройшов районний конкурс до 205-річчя  від
дня народження Т.Г. Шевченка «Співець українського слова», літературний марафон «У дружбі з книгою», зустріч «Весняні канікули у бібліотеці», патріотичний урок
«Встеляймо квітами  дороги бійцям , що мир несли в наш край», інформаційний урок «Будова ПК», засідання клубу «Поезія – ти сила чарівна, що музикою слово надихає».

 

19 січня 2019 року в Березівському районі на розважального комплексу «Екшн-сіті» втретє  пройшов фестиваль різдвяних колядок  «Сноу – Фест » за участю фольклорних
колективів району, також вперше було організовано та проведено народне гуляння «Березівка щедрує» з демонстрацією обрядів характерних до Старого Нового року. У всіх
клубних закладах району були проведені тематичні години, історичні екскурси, мітинги та виховні години до 100 –річчя Соборності України. У лютому широко відзначили
свято учасників бойових дій на території інших держав так, як воно було під гаслом «30 – річчя виводу військ з Афганістану».  До Дня пам'яті героїв Майдану у всіх клубних
закладах району пройшли заходи : - «Дух майдану», «За Україну, за її волю», «Наш шлях високий, Боже, освяти», ««Вклонімося до землі всім тим, хто в серці буде жито
вічно», «Ангели майдану». Низкою заходів пройло свято – до Міжнародного жіночого Дня 8 Березня. Концерти, урочистості, постанови, ранки-привітання, конурсні програми 
під різними гаслами -  .„Я – жінка, ви чуєте, люди, я- свічка!”, „Берегиня роду нашого” , „Сьогодні, жінки, ваше свято”,  „Уся гордість і велич світу-від жінки”, „Весняні сюрпризи
жінці” та інші.

        До 205 - річчя з Дня народження Шевченка були проведені» літературно-музичні композиції, мініатюрні постанови, моно -  вистави, конкурси, виставки – «Ти вірним був
сином свого народу», „Свіча запалена від серця”, «Великий син великого народу», «Слухайте голос безсмертний Тараса», «Конкурс знавців життя Шевченка», «На струнах
Кобзаревої душі» . Організовано та проведено історично-документальні години, концерти, мітинги, тематичні зустрічі з ветеранами другої світової війни до 75-річчя з Дня
визволення Березівки і району. 

      В клубних закладах району існує 146 клубних  формувань, в них учасників 1365: із них -89 для дітей, в яких займається – 894учасників. В районі працює 1 колектив зі
званням «Народний», а саме оркестр народних інструментів при РБК. Створено  4 любительських об'єднання.( історико – краєзнавче, літературне, садівниче, декоративно-
ужиткового мистецтва).

 


